

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2013. június 14 -i ülésére

Tárgy: Csatlakozás a Polgármesterek Szövetségéhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Megkereste a Képviselő-testületet az Energetikai Kutató Intézet Kft. (Cg.01-09-996244; székhely:1054 Budapest, Honvéd u.8.; ügyvezető: Gábor Ivette)- továbbiakban: Intézet, hogy a Polgármesterek Szövetségéhez csatlakozva, más önkormányzatok és az Intézet szakmai tapasztalatait felhasználva könnyebben és eredményesebben indulhassunk a Környezet és Energia Program (KEOP) pályázatain, amelyek az 1331/2012 (IX.7.) Kormány határozat szerint folyamatosan kiírásra kerülnek.

A Szövetséghez való csatlakozás tagdíj fizetési kötelezettséggel nem jár. A Szövetség az Intézet közreműködésével cselekvési tervet készít az Önkormányzat és intézményei számára az energia felhasználás racionalizálásáról, térítésmentesen átfogó energetikai felmérést készít a városról. A felmérés eredményeképpen javaslatot tesz az Önkormányzat számára, amelynek célja az energiaszámlák csökkentése, első körben 20% körüli mértékkel. A Szövetség a fentieket követően együttműködik az Önkormányzattal a megújuló energia előállításán és felhasználáson alapuló energetikai park kialakításában.

Kérem szíveskedjenek az előterjesztést elfogadni és a határozati javaslatról dönteni.


Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csatlakozás a Polgármesterek Szövetségéhez” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesterek Szövetségéhez való csatlakozást támogatja. Egyidejűleg utasítja a polgármestert, hogy ezen döntésről a javaslattevő Energetikai Kutató Intézet Kft.-t tájékoztassa, valamint a Szövetséghez való csatlakozási intézkedéseket tegye meg, és az erről szóló megállapodást aláírja.

Határidő: 2013. június 30.
Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2013. június 7.


dr.Sükösd Tamás
polgármester